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£:97 90% am0L1, PO AT 07 “IaT AR
2. ANl mt 4€oé 1 AHANOIP FOHAOT H9° HNOON- AGHav eePhg°

NCch: PO AL LG1C NC 5 A7 nhes:
. 10% TCé ArHA% a°(im, PO NI1LL L 003
n. 10% 0.A¢ a7 TA% 220m, PO n7L.L L7

NePALA AH, 714 1H9° HNON- aPL9°L9° 3 I°YAl LhAA::

TCé M"Lh 3P = TCe x 100%
PH avQ L.

nAé¢ N8P =hﬁ—é‘x100%
P avQ L,

At 5:- NG 320 HE%L1 Bot ONC 400 +Hhiems: FCéL @L hAaé-
NLh. P N7LL'%?

G dh:- Po afim, 20 PO av0L1, NA HAAP TCé +L00 Ade “l4-T
A% e €97 TG4 = 400 — 320 = G 80 AR:

NAH, TCé N"LA TP = L><100%
P a0 L1,

=80 100%
320

= 25%
W Shot 25 LA P HCL L0 0T R
At 6:- 4 LT 10% N9 TG ANC 220 ArHHiem- av0L1, PO
n7ee 1647




h.afl 7° hea,

GJdh:-

ANt 7:-

GJdh:-

FCa AP = — TEE 100%
PH avg L,
TCé.
10% = ———  x100%:: 1Céd -+ 0.0- NAHA AH, £°7 h9°-t:
PH av( g,

AOAN A HTPorm 1LCS 34003

TCéd = PI a°(im, — PO av0L1:
Nh94 25 10% TCé 400 NNC 220 +H0em- Ade ::

AH, “1aF 220 = 10% (P2 av0871) + P2 av0L1, “IA1T'L: A:
Po av0L1, ¢ ATFLAGET
220 = 10% ¢ + ¢

220=£4’+4’

100

220 = L4’+4’
10

2200 = 4 +10¢
2200 11,

11 11
+ = 200::

NAH, At 70T NG 200 1987 184 10T

AL 1988 AL TN 15% NPTHAC ANNC 3400 ALm-:: 15%
Ated UM 184 NT7LL ANC 9°Am?

4077 15% AN9°NAC NNC 3400 NAHAM QAH, PO av0L1 7LA:
Po ao0L LATGE “10T 15% At PO av0L1 70 SO PO
ao(08], +avA NG ANI°LIC 9°(m, PAA Té.AT::

AAH, PO av081, Al 0T ¢ Hhe:
15% h0.4% NAHim:
+ — 15% 4 = 3400::

¢ — 1 4 = 3400
100

85+ _ 3400

100

854 100 _ 3400 120
100 85 85

+ = 4000::
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Al “10t PO av0L, At T NG 4000 AR
At 1982 15% G2 4000 hié AMC 3400 fem-® “7a71e:
15%% € 4000 “I4-T %x 4000 = 600 AR:

naé- QAN DT 1% 4000 — 600 = 3400 <hd L7 Al hf
AP TI9°A0 15% ATéd ArFHOm 924 ANN7Le 9°nm? »he
HAA:: NAH, P2 av08], L&A TS NAHAST (NN9°H, 1NAHK::

15% 48 4000 = 600 AAGT AAG::
+C4 hAdhT £7 4000 + 600 = 4600

NAH, 15%1Cé THUA 184 At TNLA N0NC 4600 9°+(im
904

1. NG 80 WL A% % ANC 120 AZFHHigms:

U. AN A73L oo 1? ACe & NAd?
N. P2 TCL&L O AL NILL hE?
h. TCé& NLATP N7LL AR?

2. At AL 20% N9 NAC 95 Al NNC 160 Aem7: 20% F9° 144
ANC 112 P7LL ALF0, 1M L0R?

aflit 8:- Al AL Fan 728 NNC 1000 A7 1TL97CS  &mé 1 oot
ATTOAL ANC 1300 TWNIAG 293P 4CES N7 nho-7

A0DP?
GJh:- o — /hH, Hh> @2m7 17HA =1000
T = 1Cé = ?

a4 G4 > 1300

1000 + - > 1300

7+ > 1300 — 1000

T > 300

NAH, TCES A7 A0 AC 300 RTh@7 ANP:
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Al 7° h&n,

ANt 9:- MHAI® ¢ WHY AR h N9°AT 125¢ AFP LCh:: e he AL

RPh 39°6¢-2 €99 25¢ + 1000 M4, LIANC: TCé& FHchN
NOh-2 W70 AP h NE.CE LINA?

GJdh:- ¢ = ONh, AEh-

TC& TRCHN:  AFP > 094,
1254 > 254 + 1000
1004 > 1000
¢ > 10
NAH, TG4 FTHCHAN A7H1A0 10 AEh hACE LA:

“woms, 33 |

W7t 97T NG 450 &2 98,9 ANC 30 797048 héa NG 540
artaeas-:

. h7Le Céd £0a?
N. TCé& N"LAIP n7L8'%7

At 1281 AT TAS T e LT AANC 24000 980 1 h:
20% N9°haN aems:: 37 hahet £°7 20% N9°HAC A7rtaemt
TCé OL ¢ NLh TP N7L.L'%?

AL N NNC 365 NAT 15% TCé APt 0037 At TCé 004
0T Al T NTILL NAPT AAP?

4L AN 90 ¢ ANNC 126 ALm- 20% hO$:: 20% TCé& Fhehn
ANC 120 2788 O.C QST AAP?

ANC 84 NWHAm FNLA 20% TCé L 0.0P:: 30% TCé 79°CaN at:
TN ANTTLL NAPT AAP?

amy LG 0L, PIT a°lim, PI7T 5:2 Ak

U.  TCé& NI°AIP 200-:

n. @@L, Po ANC 200 A71T1L4 TCL NI1LL AR?

h.  oofim, PO AC 800 AFFTHLr 0L, PO NILL 1£4?

ANC 250 W98 Adh ANC 250 AFFFiems:
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.  oomy NG o1, PO 7HCE “100-:

n.  tCé& NI°h TP 0188 AE?

h. Al @0m, P2 15% Gt NAhON A 1HLT omT FCé NI°h TP
n1LL Af?

8. AH, HNNON ALF A4l AL OTC “ICHLT PO 91T HEHON HCHC PO
AP he A&

985t P AMC /HE Ot

1 ¢4 qov-§ 7.50
1 7h-t $04, 47 | 3.00

1 hae 0o 60.00

1 mb-+ nh-t 10.00

U. 3 ¢ AovGT 2 7hqt N7 4 Wae 246-9° 007 Rr9%.709°%
15% a1 WF0ea? 2oL oom? 1 aesa-® H2h NC
n1Le ak?

N. &l ATC “1CHT 30% P2 97 ATTEA.m7 AAH, AP7 AH, 3
Gl Aov-GT 5 Tt oA, A1 1 hae 490 00T 2 Thet
Nah-t7 A719%.709° a9+ HeHhONT G HAPLT P2 hn7L L AC
T 00?2

3.3.2 AN DAL/
PaN OAL A7FL/R A0t (H, HNOA FPést FE9°C::

Y TeT 3.6 |

AL AN b Ah, HAPA TIHA A7 8 AAGT F00P?

2. N arh, A AFHTAEaS At HHAP ARG T Téh ALhYY
THGA: NAA FONH, ATHEA T7HA Ade:: AH, T7HA 2732 SOYA?

3. AL AN ANC 1500 AN OFh, APIm-:: At A7h, £ i A 4%
NGovt AL LAhNNA:: Al POGKhT 3% Govt RLL AC LUAP?

4. AIC 8000 AN a%h, HForm AN AN 2 o0 AIC 160 PAA OAL
00 G AL b NTL LR




h.adl 7° hea,

5. P2 & hCTRAC ANC 7200 AR bt £91 12% D8 NPAA OAL:
A AR UM AL 4972 hH hTAHC NAFPH O0% AN 5
qav-l (L h Nd.a- THO L h:

UV Al 5 990 Hhdh OAL NILLe/'R7
A AN 5 9ev T WHLA mPAaa TN NFLLIRY
A NN WHAEA ATH DL AN (007 N7LL NHEA AAP?

AL AN AN A7h, T7HN A7 T94RC:

< NI AOXH, TIHN DNe T

< WAL (0, 997 AL 9L APHHGr PAA WAL T
< Al O7h, UOBC 1IN %5 PTE

< WEGEL 1IN UOFhA APT Ul F

& aomy OAL N"LA TP &7 LOIAN:

Al LA OALT DAL TaPA N ALOALT7:: PAAN DAL 79°0NAN A7 TP IPA-
dao; €1 RH, HNON Af:

m=9% x°1 x &

0 = fAA DAY

9.9 = 981 P§

1 = "IH

b =&t

938% PS5 + OAY = oom ONE ENYa::

1. AN $4009° SN HCOAN 70, heLhd® n7Le %287 AL h9° Hae
B RLANRYS  ATFL AL A9CRIT AOF MO0 P9
Ta? e m-::

2. AH. NN NLF 5% AN AL A HYN 070, HA> hANP ooy

A% TH, Al 1LCH9° AN HOOON AS TP LPPN9° PD hE e
et AT 9°AA:
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ont &gl F m94, ¢nA mMAZ  hH Hun
Htage NC  HEINS AIC gom? AL
01/01/00 | 500 500
02/01/00 | 1500 ? 2000
02/02/01 9
03/02/01 300 ?
04/02/02 | 200 ?
05/02/02 ? ?
06/02/03 500 ? ?
07/02/03 ? ?

AT 10:-Adl el hE HEOFE AC 250,000 WAl WFh, Fdbde T
tentC 4871 0Lk ANl @ Um, 5 491 n9°An 1N?797.0-::
NPAA OAL HhAN Al 9991 §8.5% MAL NHAhON AT LY

DAL N7LL'R?
Al 5 o0 @Um, N7LL TIHA LTHEA?
G dh:- u. D =9P x 7 x b
@Y 4P = 250,000
9 =5 oot
b = 8.5%
NAK, ® = 250000 x 5 x 2
100
= 250,000 x 5 x S
100
= 106,250::
NAH, Al 5 992 018.5% hAMN HibA +aA @AL -AC
106,250 AR::

N. &t HtAdLh AN POFA- MK T7HAO Ak HEAPHT At
OALT7'R:: Nad, AC 250,000 + NG 106,250 = A1C 356,250
LA
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h.afl 7° hea,

aflit 11:-chf AN 78 G0 HARA A 70, TIHA AP Lm-:: At T7HA

GJdh:-

NPAA OAL h AN A G990 3% HOAL hey NC 1200 £
MA G-

NAH,

. owfonCy 01Le 1A AP 9m?

N.  Afl e®8xF 8% v KAt O7h, W7LL 17HA LUVADL?
NHOY(0: IH = 8990 T bt = 3%T @ = 1200:: HE+®-Y07%
Arhkt HAS? 9.P A%

b ®=9%P x 1 x &

1200 = 9.9 x 8§ x—_

100

1200 =% « 9.PT TTALh 10

rﬂ%h&ﬂ.th 9.9 = AC 5000 70

NAH, A O @BavCd AC 5000 AP"Lm- 184 “I01 e

U. AN oK 8% GovtT NC 5000 + NC 1200 = AC 6200
LUADL::

aflit 12:-01C 3000 A 4 Govt 1704 ®AL ANC 4920 hLy:: bl AN%9o0

GJ th:-

niLe hR?

WEOY0: 9P = AC 30007 H = 4 Yot

mPaa 1N = NC 4920

® = mPaa AN - 9P = 4920 — 3000 = 1920:
VA Al T

NAHDY @ = 9P x 7 x b

1920 = 3000 x 4 x &

1920 = 12,000 x é

1920 16

12,000 100

NAH, &1 = 16%::
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“mama, 34 |

avhav@: Al O, ANC 15600 %P4 Al A7h, N%97 Tt 3% +aA
WAL HNGEA A7 1LY nmé AhL oot - 1T7HA NILL L0ay?
AC 16000 AN O%h, HPorm AN AN 0%+ APCH AC 800 MAL:
A0z NPAN OAL h AN A %90 NILL “LA TP OAL LKNNA-?
NPAA OAL Hh AN A 3% OAL HACKH T7HA AN 9 APCH NC 36.90
A7t OAS Al TIHAN NILL AR?

N8% 9P ®AL: HACH TIHA PAA OAS 9°0 CN% At THHAN
(2£1. PS) “104 THNOT NTLL 9o PLA?

HOANA PAA OAL HAP GFAL:

. AN 5 9o 3% 1901 HOAL AC 5000

N. Al 6 99vF 4% 1990 HOAL AC 4000

Gl Al 8% G0 P PAN DAL HhAA AC 500 Wl oohiA adh:
Al ®EKI 35 Gavt p&h RGP mPAa NILe  AC 9L 07
ANCYT NG 14500 AN a7h, 9% N9PFP AN OAL hA( AN 8
qavit hel: TIHAl 4785 @AL L0 At O7h, N%or Tt 0ILL LA ISP
oL LhnAN?

o/¢ h&d NC 12500 N2 5% PAA OALT AC 9600 £ 1907
4 PAAN OAL Al HUO- GP-LT: Lné AL Gt AOAL HLTNA
am7 AC N7LLe LTHOF?

il mm3an mama, macs 3

1.

HAPA-9° Al Govt AC 84,000 LLh: ANC 12,000 £97 06 LTHEA::
aomy HI°LG T ARY® HAO- AR

U.  20é 9°0 AFP

. AJPL 9°0 Meé

ANC 13,920 Noeadt oomy H°LG 3:5:7 FaAnt AV Ao
ANoch A9 LAt

ANC 3,000 A HEONT M AC 150 PAA OAL CUAL: (Fo2A0A,
M7 ANAhL 92T &7 AC 4500 N7LL PAA DAL LUAP?




10.

11.

hAafl 7° h&n,

MGU7 ey AC 24,0007 NG 36,0007 NFLI %N HH9°> A%
Logege: Al ap®8ShI AC 25000 G4 (20hn) LN NMHPOA-P
am} TN aoOlt T TCL hn7Le LoIPA-P?

20 <héntt heTI Al 8 @A HhENP T 16 hent-T Al
niee auint LOLhP?

Ayt oh G A 4 A%t 160 0.9 391 400 0% TP NILL
A%t L@-LAA?

Al AL GoN1ch A0 30 AV AN a9AE 40 9% ST LAAODT 240
A0F h AN 2901 D728 NST LAA?

ANC 120,000 HHGL1E oG +0Ah, AC 5000 @A, 144 NG
132,500 A7HH0em TCé N"Lh P NILL'R7

12% AN9°HAC NG 2024 HHAm T ANThaF 12% FCé& FRchA
M7LL NHAeT AAP?

A ANl N15% PaA 99°F3P OAL AC 6000 A N7LE 9a0F AR AC
8700 WhHO-3?

TAA OAL HHONT TIHA AN O Hm, 5 %o 9°n AaNt CN% At
9L7. PT 104 MW7 G003 P OAL N1LL AP HeT A?




